



Prefeitura do Município de Mafra

Secretaria de Governo, Desenvolvimento Econômico, Turismo e
Cidadania Rua Dr. José Boiteux, nº 41, Bairro Centro, CEP 89.300-260,
Mafra/SC Site: www.mafra.sc.gov.br, e-mail:

ERRATA 001/2024

CHAMADA PÚBLICA 001/2024/SECRETARIA DE GOVERNO, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURISMO E CIDADANIA.

Prezados, com o objetivo de adequar questões ortografias e numerações, segue a errata.

Página 1:

Título: Onde se lê “CHAMADA PÚBLICA 000/2024”, leia-se CHAMADA PÚBLICA 001/2024.

Item 1.1 : Onde se lê "selecão", leia-se "seleção".

Item 1.1 : Onde se lê "seguimentos", leia-se "segmentos".

Item 1.1 : Onde se lê "podendor", leia-se "podendo".

Item 2.1: Onde se lê "municipio", leia-se "município".

Item 3.5: Onde se lê "obrigatório a utilização", leia-se "obrigatória a utilização".

Página 3:

Item 7.1 : Onde se lê " CHAMADA PÚBLICA 000/2024 ", leia-se " CHAMADA PÚBLICA 001/2024".

Página 5

Item 10.1 : Onde se lê "odfrecidos", leia-se "oferecidas".

Item 10.1 : Onde se lê "Desenvolimento", leia-se "Desenvolvimento".

Item 10.5 : Onde se lê "listagem", leia-se "A listagem".

Página 6:

Item 11.4: Onde se lê "habillitado", leia-se "habilitado".

Página 8:

Item 16.6: Onde se lê "desde", leia-se "deste".



Prefeitura do Município de Mafra

Secretaria de Governo, Desenvolvimento Econômico, Turismo e
Cidadania Rua Dr. José Boiteux, nº 41, Bairro Centro, CEP 89.300-260,
Mafra/SC Site: www.mafra.sc.gov.br, e-mail:

Onde se lê “Mafra, 10 de junho de 2024”, leia-se “Mafra, 07 de junho de 2024”

Página 9:

ANEXO I, Título: Onde se lê "CHAMADA PÚBLICA 000/2024", leia-se " CHAMADA PÚBLICA 001/2024".

ANEXO I, Parágrafo 1: Onde se lê "selecção", leia-se "seleção".

ANEXO I, Parágrafo 1: Onde se lê "Chamada Pública 000/2024", leia-se "Chamada Pública 001/2024".

ANEXO I, Parágrafo 1: Onde se lê "seguimentos", leia-se "segmentos".

ANEXO I, Parágrafo 1: Onde se lê "comercio", leia-se "comércio".

Página 10

ANEXO II, Título : Onde se lê "CHAMADA PÚBLICA 000/2024", leia-se " CHAMADA PÚBLICA 001/2024

Página 11

ANEXO III, Título: Onde se lê "CHAMADA PÚBLICA 000/2024", leia-se " CHAMADA PÚBLICA 001/2024

ANEXO III, Título: Onde se lê "comercio", leia-se "comércio".

Sem mais,

Mafra, 07/06/2024

JOÃO LÁZARO FERREIRA

SECRETÁRIO DE GOVERNO, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,
TURISMO E CIDADANIA.